
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN JARAK JAUH (RPP PJJ) 
 
 
Nama Satuan Pendidikan : SMP Negeri 2 Satu Atap Sipan 
Kelas / Semester  : VII / I 
Mata Pelajaran  : IPA 
Materi Pokok  : Suhu dan Perubahannya 
Alokasi Waktu  : 10 Jam Pelajaran @ 40 menit  
 
1. Tujuan Pembelajaran 

1.1 Melalui kegiatan literasi, peserta didik dapat menjelaskan defenisi suhu dengan tepat  
1.2 Melalui kegiatan literasi, peserta didik dapat menjelaskan berbagai jenis termometer dan fungsinya dengan tepat. 
1.3 Dengan menyimak video simulasi pengukuran suhu, peserta didik dapat melakukan pengukuran suhu dengan tepat. 
1.4 Dengan menyimak video, peserta didik dapat menentukan skala thermometer tak berskala dengan membandingkan dengan 

temometer berskala dengan benar. 
1.5 Melalui tayangan video, peserta didik dapat menjelaskan defenisi pemuaian dengan tepat. 

2. Metode dan Moda Pembelajaran 
2.1 Metode  : Discovery Learning 
2.2 Moda  : PJJ dengan Modul Secara Kombinasi (Luring dan Daring) 

3. Alat, Bahan dan Sumber Belajar 

3.1 Alat 3.2 Bahan 3.3 Sumber Belajar 
LKPD, Laptop, Hp android, buku referensi 
siswa, buku tulis, alat peraga sesuai materi 

1. Buku Guru dan Buku Siswa IPA Edisi Revisi Kelas VII Sem 1 SMP 
Kemendikbud 

2. Modul PJJ/BDR IPA Kelas VII Materi Suhu dan Perubahannya 

 
4. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran 

4.1 Kegiatan Pendahuluan 
a. Guru menyampaikan kepada wali kelas sebagai admin grup WA metode dan materi yang akan disampaikan. 
b. Guru mengirimkan file modul kepada admin grup WA Kelas VII dan meminta peserta didik mendownload untuk dibaca di 

rumah. 
c. Guru membuka pembelajaran dengan salam, ucapan syukur dan mengawali pembelajaran mengenalkan contoh zat, 

campuran, larutan  melalui WA Grup kelas. Meminta orang tua/wali mendampingi peserta didik belajar di rumah melalui 
grup WA 

d. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran melalui grup wa 
e. Membuat daftar bukti peserta didik mengikuti pembelajaran melalui Link Google Form yang dikirim pada saat pembelajaran 

4.2 Kegiatan Inti 
a. Guru menjelaskan materi pengertian suhu dan termometer dengan menggunakan Video yang disampaikan melalui grup 

WA 
b. Siswa melihat tayangan video tentang pengertian suhu dan termometer melalui grup WA 
c. Guru membimbing siswa membuat kesimpulan dari video pembelajaran 
d. Guru membuat simulasi percobaan pengukuran suhu dengan menggunakan aplikasi pHeet 
e. Guru memberikan kesempatan kepada peserta didik untuk menyampaikan pertanyaan. 
a. Guru menyampaikan kepada peserta didik batas waktu penugasan dan instruksi untuk mengunggah jawaban tugas 

tersebut ke WA Grup Kelas untuk mendapatkan penilaian (pembelajaran daring) atau dikumpulkan langsung kepada guru 

mata pelajaran (pembelajaran luring). 

b. Guru menutup kegiatan pembelajaran dengan doa, mengingatkan kembali tentang waspada covid 19, dan mengucapkan 

salam penutup. 

4.3 Kegiatan Penutup 

a. Guru memberi reward kepada siswa yang sudah mengirim tugas wa 
b. Guru dan siswa menyimpulkan materi pembelajaran 
c. Guru menutup pembelajaran 
d. Guru mengirim hasil dokumentasi kegiatan pembelajaran DARING dan LURING  
 

5. Penilaian / Assesment 
5.1 Sikap Spritual dan Sosial  : Menggunakan Jurnal (disiplin, berani, peduli dan keaktifan peserta didik) (Terlampir) 
5.2 Pengetahuan dan Keterampilan : Penugasan (Terlampir) 

 
Sipan, 13 Juli 2020 

Mengetahui 
Kepala SMP Negeri 2 Satu Atap Sipan     Guru Mata Pelajaran IPA 
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